



更多内容请关注
衡水日报客户端

衡水晚报

2021年2月
星期五 19

农历辛丑年正月初八
总第4204期 今日8版

衡水日报社主办 衡水新闻网:www.hsrb.com.cn 国内统一连续出版物号:CN13-0032

欢迎拨打新闻热线 电话:2065067 2061234 征订热线:2031234

迅速投入工作 努力实现“开门红” 节后上班首日 我市各部门凝心聚力谋发展

本报讯(记者张月亭)不走亲访友、不聚会聚餐、提倡就地过年……2021年我们度过了一个极不平凡的春节。2月18日,是党政机关和事业单位节后上班第一天。这一天,没有科室之间的串门问好,没有见面握手的嘘寒问暖,各地各部门在全面落实单位内部防控措施的同时,迅速从“休假模式”切换到“工作模式”,精神饱满地投入到工作当中,努力实现今年各项工作“开门红”,为实现“十四五”良好开局奠定基础。

18日一大早,市人力资源和社会保障局干部职工就已迅速行动起来,联系走访企业,主动了解他们存在的问题与困难,及时帮助解决遇到的问题,为企业正常生产保驾护航。“新的一年有可能会出现‘用工荒’,希望能在招工方面帮助我们”“我们希望了解一下鼓励企业吸纳就业的扶持政策,看我们企业是不是符合条件”……在走访了解过程中,对一些企业遇到的问题和困难,市人社局工作人员逐一认真解答、记录,能解决的当场解决,不能当场解决的也想办法尽快解决。“新年伊始,我们要重点了解帮扶企业用工情况,大力帮助企业招聘人才,确保企业生产稳定。”市人社局相关负责人说。

上午8时许,市住建局办公室、物业

管理科、房地产市场管理科等科室的机关干部早早来到办公室,开始打扫卫生、整理办公桌,开启工作模式。在局办公室,工作人员正在查阅文件,整理汇报材料。“一上班,重要会议相继召开,各项工作密集安排,作为城市建设项目推进的重要部门,早谋划、早安排、早落实的‘住建模式’一如往年。”局办公室主任史钧明说。在局物业管理科,工作人员各就各位,各负其责,马铭宇正认真核对《衡水市全面推进城镇老旧小区改造工作方案》,做好印发前的准备工作。新的一年,棚户区改造、老旧小区改造、城中村改造等民心工程都是市住建局的重点工作,时间紧、任务重,耽搁不得。大家表示,将以更高的标准,踏踏实实做好本职工作,为衡水住建工作再上新台阶作出更大的贡献。

直接面向市民的窗口单位,将以怎样的工作状态迎接节后首日上班呢?2月18日,在市民中心,离上班时间还有20分钟,工作人员已陆续赶到大厅。大厅内已全部进行消毒处理,擦拭得一尘不染。节后上班第一天,前来办理业务的群众不少,不一会儿,大厅内一片繁忙。“麻烦你,给我办下个人征信查询好吗?”“好的,请您稍等。”面对群众需求,工作人员各司其

职,有条不紊,全部投入到紧张的工作当中。“今天是节后上班第一天,办理业务的人数量较多,其中不动产登记和住房公积金业务办理窗口尤为忙碌。”市民中心工作人员介绍。为保证群众办事顺利,市民中心特地在前台增设了保安人员,维护窗口秩序,耐心解答群众提出的问题,按照业务流程引导群众领取表格、照相等,保证办理过程有序进行。

当日,武强县在收听收看全省开展“三重四创五优化”活动暨20项民生工程动员部署会议后,组织发改、统计、行政审批、自然资源、各乡镇区等单位召开全县投资和项目建设推进会,逐项目听取建设进展及存在问题汇报,要求相关单位提振干事创业精气神,对标对表、担当作为,加大谋划力度,加快建设速度,加强帮扶措施,确保项目快谋划、快争取、快跑办、快建设、快达产、快入统,力争更多项目早日建成投产、形成发展支撑,为推动武强经济高质量发展夯实基础。

节后上班第一天,阜城县码头镇机关干部职工准时到岗,以饱满的热情开始工作。当天上午,该镇召开全镇机关干部大会,吹响奋进“集结号”:在2020年工作基

础上,制定了2021年振兴计划,56名机关干部全部下沉到村,落实责任、细化任务、强化措施,切实做好产业发展、人居环境整治、集体经济增收等工作,力争各项工作开好头、起好步、走好路,确保争先创优、走在前列。与此同时,镇党委向56名驻村第一书记印发了“致扶贫工作队一封信”,细化驻村任务,明确帮扶目标,重点敦促各帮扶工作队用心用情为群众办事,切实切实为群众排忧解难。

节后开工第一天,春风实业集团有限公司银星胶辊生产车间内,机器飞转,隆隆作响,员工们正开足马力,紧张有序地进行着各个工序作业。“今年我们初七正式复工,返工率达100%。”银星胶辊公司相关负责人介绍。作为一家全省疫情防控重点物资生产企业,为有力满足省内外印刷企业关于防疫物品包装配套产品印刷的胶辊市场需求,银星公司年前便备足了各种原材料和各项物资,春节后一开工,公司一手抓防疫,一手抓生产,安全有序、紧锣密鼓的推进各项复工生产和经营工作。“目前公司日均生产各类胶辊200支,可有力支持印刷防疫物资生产企业的正常运转和相关部门的疫情防控工作。我们正加紧马力,力争实现新春‘开门红’!”



春游正当时

春节假期阳光明媚,市民来到衡水湖和衡水园博园,享受休闲时光。据悉,园博园接待游客近60万人次,接待人数呈喷式增长。图为市民正在有序排队进入园博园。

陈康 摄



新闻早读

2021年2月

19日



关注衡水日报微信公众号
小编带你听新闻

春节期间 我市重点商超“揽金”5300万元

▶▶▶ 详见2版

我市筑牢“义务教育有保障”基本民生底线

义务教育巩固率达到98.2%

▶▶▶ 详见2版